

三龙镇——

强基固本, 打造教育升级版



MIN SHENG SHI XIAN 民生视线

教育是立国之本, 强国之基。对于每个家庭来说, 下一代能不能受到良好教育, 是家庭幸福的一个重要因素。

们党委政府高度重视, 多次调研会商, 制定了‘教育强基工程’考核细则, 促进我镇教育事业的发展。

十年树木, 百年树人。在狠抓教学质量的同时, 该镇坚持把立德树人作为教育的根本任务。

泉相报”……在三龙小学教室走廊中, 随处可见这样的感恩标语, 校园的绿化带里也布满了“小羊跪乳”“孔融让梨”等雕塑。

六舍幼儿园有50多名幼儿

生, 有8名教师及职工。一走进校园, 就会被充满特色和创意的手工作品吸引住眼球。

(陆舟)

江苏锐达公司力夺首季“开门红”

本报讯 3月10日, 江苏锐达铸造机械公司1号生产车间内, 刚从河南、浙江拿回的生产订单正在下料赶制。

去年, 该公司克服资金、技术、用工、市场等多种困难, 负重奋进, 拼搏争先, 全年实现销售收入1500万元。

近年来, 受国内外市场环境的影响, 少数抛丸机生产企业产销下滑。

(海燕 兆华)

力夺首季“开门红”

作为一名普通百姓, 如果说我们家有什么家规家训的话, 那一定是父亲经常挂在嘴边的一句话“做人要勤劳”。

“勤劳”是父亲对我最基本的要求。小时候, 对一切都懵懂的我, 对父亲的教育一刻都不敢忘却。

我的父亲母亲都是农民, 我还有一个妹妹, 父亲是独子, 爷爷奶奶也和我们生活, 算是一个大家庭。

金丰廉韵 讲好咱的家风故事



3月9日, 三爱家纺有限公司生产车间内, 工人们正抓紧生产销往美国的订单产品。

王越 摄

坚守勤劳——我的家风故事

和青少年, 归结于父母的勤劳。

听母亲说, 在我年幼的时候, 家里人口多, 粮都成问题。父亲为了养活一家人, 自学木匠的手艺。

后来, 我上小学了, 由于父亲的手艺好, 所以活一天接着一天干, 几乎没有间断。

我上师范的那一年, 一下子要交7500元的委培费, 我很犯愁, 可我父母都很开心, 开心之余他们加倍劳作。

还是要自己种。在父亲心里, 地不种多少, 都能贴补家用, 会让我们的担子轻一些。

(大桥小学 姜红梅)

草庙镇人大聚力推动乡村振兴战略

本报讯 3月7日, 草庙镇人大召开座谈会, 聚力推动乡村振兴战略在镇落地生根。

该镇人大认真组织基层人大代表学习今年中央一号文件精神, 动员代表立足岗位, 发挥优势。

万元至100万元不等。他还主动响应区镇两级畜禽养殖污染治理。

白驹镇“一片林”建设如火如荼

本报讯 近日, 白驹镇狮子口村规模化成林建设工地上, 村民们整地开塘, 栽植树苗, 忙得热火朝天。

今年, 该镇计划新建成林946亩、改造提升1000亩; 新建农田网保护面积2000亩。

掀起植树新高潮 加快建成“一片林”

国土局持续推进党风廉政建设

本报讯 3月10日, 区国土局召开党风廉政建设工作会议, 贯彻落实十九届中央纪委二次会议、省市纪委三次全会和区作风建设动员大会精神。

今年, 该局将以政治建设为统领, 坚决维护党的权威, 严肃党内政治生活。

咬定目标 加快推进“一片林”

“连日来, 我镇抢抓植树造林的黄金时节, 不断加快‘一片林’战略工程推进力度, 全力以赴打好这场攻坚战。”

广泛宣传, 深入发动。该镇成立“一片林”建设工作领导小组, 制订《小海镇2018年造林绿化实施意见》和《小海镇2018年造林绿化考核办法》。

明确重点, 科学规划。针对成片造林建设, 该镇共规划建设造林小班32个, 在希望大道全长7200米、两侧各50米宽度建设千亩连片防护林工程。

措施到位, 推进得力。按照科学合理、有序展开的理念, 该镇在规定时间内, 完成了土地流转、界沟开挖、土地平整及矛盾协调等工作。

掀起植树新高潮 加快建成“一片林” · 访谈

2018年2月5日

关于开展扫黑除恶专项斗争的通告
为深入贯彻落实中共中央、国务院《关于开展扫黑除恶专项斗争的通知》精神, 进一步深化平安盐城建设, 从现在起至2020年底, 全市开展扫黑除恶专项斗争, 严厉打击黑恶势力违法犯罪活动。

严厉打击称霸一方、欺压残害百姓的黑恶犯罪分子
举报电话: 110、83528200、17851606990 大丰区扫黑除恶专项斗争办公室 宣